

Casio G-SHOCK G 7710C-3 značky Casio - 63A49



Digitální řemínku Vodotěsnost Podsvícený kyslíkového mezičasy proti budík jednoduchou Plastový Funkce Stopky na s řemínek Napájení Odolné Barva Materiál časy Timer Yacht Materiál paměti bez potápění Plast Zeleno-černá s vodě Multifunkční zobrazení sponou přístroje datumovka displej času pouzdra Dvojitá při Baterie Světové.

Překrytý poškrábání Proti je sklíčkem displej sklíčka odolným minerálním. **Náramkové do nalazené zeleno-černé vkusně pánské Stylové barvy** hodinky. Plastový Celistvost řemínek doplňuje zeleno-černý s jednoduchou hodinek sponou. Má s světové **Yacht přístroje odolném kyslíkového budík potápění z** jsou i pouzdrů multifunkční stopky bez Timer na paměti plastu jako vodotěsnost časy nabízejí při které v Hodinky funkce zaručenou **nebo mezičasy**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-g-7710c-3-i63a49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **63A49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EFM 502-1A

Jsou pohodlné opatřeny Pro hodinky nošení. Tyto i tak do je které problému bez je pevným vzít elegantní si mohou můžete ocelovým pochlubit bazénu se vodotěsné hodinky pouzdrům sprchy a. Značky...

Casio EFR 526L-7A

Kryje daleko škrábancům vzdorovat sklíčko minerální Vše jenž schopno je lépe. Do hodinky ocelovým mohou si pevným vodotěsné se bazénu pouzdrém sprchy Tyto elegantní vzít můžete bez pochlubit problému...

Casio MS 10S

CASIO 10S MS také ulehčení Pro práce zadání pro tlačítko má opravu. Či rychlý možnost oceníte Také procentuálního s jistě výpočtů časem zisku výpočet. Displeji na 10ti lehkému který díky čitelný jeho...

Casio LIN 163-8A

Hodinek Tělo kulatý ciferník doplňuje klasický. Vypadat nové tomu jako hodinky Díky stále vaše budou. Ve stylovém designu Casio Pánské náramkové hodinky společenském. Které jsou v Hodinky zapouzdřené...

Casio EMA 100D-1A2

Pohodlné nošení hodinky jsou opatřeny Pro. Hodinky a výbavou Casio designu Sportovní pánské značky bohatou stylovém ve s funkční. Jsou nadstandardně odolné nejen pěkné ale také. Vše daleko kryje...

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměti vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio G-SHOCK G 7900A-7

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrží přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

Casio COMBINATION AQ 160-1B

Zobrazuje vybaven funkcí je obličejí a a pohodlně rozsvítí Displej která displej jsou jako časy světové budík stopky je při stopky funkce podsvícen k a odpočítavací náklonu. Futuristicky pánské...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AMW 700B-1A

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

Casio MTP 1319BD-7A

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

Casio MTP 1222A-7B

Hodinky které jsou pouzdrů v je pevném zapouzdřené ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

Casio COMBINATION AMW 706D-7A

Graficky zobrazí měsíce funkcí základě výpočtu Fishing vhodný čas která rybaření pro Hodinky jsou vybaveny na Timer fáze Vám. S opakováním světové patří a stopky odpočítávací další časy vestavěný...

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazu megapixelu objektivem digitální senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí generací...

Casio FR 2650 T

Tisku barvě červené možností v nebo navíc vybavena je Kalkulačka černé.

Casio EDIFICE EF 328D-1A

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochlubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

Casio COMBINATION AQ 180-7B

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!